
Результат анкетирования родителей по вопросу качества питания

Время анкетирования 05.05.2024-07.05.2024

1-11 классы прошли опрос 348 родителей

Вопрос Результат
Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе?
Положительный ответ-90%  

Отрицательный -3% 
Затруднились оценить -  7%

Считаете ли вы рациональным организацию 
горячего питания в школе?

Положительный ответ -  96% 
Отрицательный -3% 

Затруднились оценить -1 %
Удовлетворены ли вы качеством 

приготовления пищи?
Положительный ответ -  88% 

Отрицательный -5% 
Затруднились оценить -  7%

Удовлетворены ли вы санитарным состоянием 
столовой?

Положительный ответ - 100% 
Отрицательный -0% 

Затруднились оценить -  0%


